

小猪变身记

翠林蓝湾小学二(2)班
赵浥尘

小猪胖嘟嘟的,十分可爱,但是他却总觉得自己很丑。于是,他想变成另一个样子。

他想到自己的朋友斑马,“斑马的条纹多么好看,我要是能变成他那样该多好呀!”于是,小猪找了黑色和白色的油漆,照着斑马的样子,把油漆涂满了全身。但是,他照了照镜子,觉得斑马的条纹转移到自己的身上并不好看。

接着,他又想到了自己的朋友小鸟,他想:“小鸟的翅膀多么好看,我要是变成她那样该多好呀!”于是小猪找到了两片大大的芭蕉叶,照着小鸟的样子,把芭蕉叶绑在自己身上。但是,他尝试扇动自己的“翅膀”却飞不起来。小猪把他所有的朋友的特点都用在了自己身上,却没有让自己满意。

于是小猪就去森林里找最聪明的小猴。小猪问小猴:“森林里哪种动物的特点是最好的呢?”小猴子笑着说:“小猪,你就很好呀,你那扁扁的耳朵、卷卷的小尾巴就很可爱呀!”小猪这才明白,原来自己是最好的。

未来的衣服

翠林蓝湾小学四(2)班 闫家卉

随着科技的日新月异,我们未来的生活会有很大的变化,汽车可以在天上飞,人可以与动物进行无障碍交流。未来的我,作为一名科学家,设计的多功能衣服给人们的生活带来极大的便利。

这套衣服由帽子、靴子、手套、上衣和裤子五部分组成。

帽子具有定位功能,可以帮助我们找到任何东西,我们只需按下帽子顶端的黑色按钮,一块激光定位板就会从帽檐下探出来,帮你扫描到几十米以内的所有物品,用最快的速度帮你定位。

如果你需要快速到达目的地,找到想要的东西,靴子就可以充分发挥它的作用了。这双靴子是这套衣服中功能最为强大的,也是我的得意之作,它拥有豹的速度、蜘蛛飞檐走壁的绝技。

多功能手套能让你瞬间变成大力

士,举起一辆汽车也不成问题。这副手套可以锁定主人,别人永远也拿不走你的多功能手套。上衣和裤子可以让这套衣服变换颜色和款式,让你永远走在潮流的最前端,你可以一直穿着这套多功能衣服,因为它有自动清洁、消毒功能,还会自动调节温度。

这套衣服在未来还会有很多的用途,能给大家的生活带来很多便利,作为它的发明者,我真是太自豪了。

(指导老师:孙莹莹)



金玉满堂

新华区实验小学五(5)班 李青叶

我眼中的乡村

翠林蓝湾小学四(3)班 路一帆

伴随着阵阵鸡鸣声,天空露出了鱼肚白,太阳慢慢爬上树梢。门前的小河昼夜不眠,哗哗流淌。早起的爷爷把鸭子和鹅赶下水,安静的小村顿时热闹起来。

勤劳的奶奶早已把院子打扫干净,爷爷让菜园里的青菜喝饱了水。烟囱冒起缕缕青烟,那是奶奶在准备全家人的早餐。门前的小狗摇晃着尾巴欢蹦乱跳,鸡笼里的母鸡咯咯叫,想必又下了一个鸡蛋吧。屋后的麦苗也探出头来,打量这美丽的世界。

上午,奶奶忙着喂狗、喂鸡。不到两岁的“跟屁虫”堂弟总是各种捣乱,院子里的东西,他每天都好奇地摸个遍。

午后,村头棚里的每一颗草莓鲜红欲滴,挂在绿色的茎上,像在向前来采摘的人们招手。温暖的阳光轻抚着大地的角角落落。不远处,三三两两的村民们聚在一起,晒着太阳,边嗑瓜子边聊天。

炊烟袅袅升起,夜幕慢慢降临,忙碌了一天的人们陆续返回家中。

我眼中的乡村,门前河水潺潺,鸡鸭自由自在。那是爸爸的美好童年,也是我喜欢的生活。

(指导老师:赵子聪)

我最喜欢的昆虫

新华区实验小学五(5)班 柴宗宇

它有一双长长的触角,八条长长的腿,还有一对剪刀似的嘴巴,黑色的身体分为两段……同学们,你们猜对了,是蚂蚁。

蚂蚁喜欢吃素食,偶尔会吃一些肉食,喜欢干燥的地方。雨天到来前,蚂蚁们就会爬到高处,来一次“搬家”大迁移,并且它们喜欢在背阴处生存。

我将它们放在瓶子里观察。喂蚂蚁时,我给它们准备了香肠、薯片。这些小可爱也不客气,用自己锋利的嘴巴享受着美食,它们吃东西的样子特别讨人喜欢。

过了几天,我还发现:有的蚂蚁吃食物不再狼吞虎咽,有好吃的先让给别的蚂蚁,一派祥和。有一次,我向瓶子里滴了几滴水,它们害怕极了,但没有放弃,而是通过“叠罗汉”的方式向瓶子上爬。

蚂蚁不仅勤劳,还十分团结、友爱,我很喜欢它们。

(指导老师:王素玲)

新华区实验小学五(5)班 滕佳怡

打伞的兔子



山楂与芭蕉

雷锋小学教育集团三(8)班 焦垠程

那一刻,我长大了

新华区实验小学五(5)班 谢沂倪

人生中总有一些时刻令人刻骨铭心,难以忘怀。其实,这就是成长。

那天,爸爸妈妈都要加班,我只好独自回家。放学了,我背上书包,怀揣着忐忑不安的心情出发了。

走出校门,我就有些后悔了。此时,天空突然下起了倾盆大雨,风呼呼刮,雷声震耳欲聋。树枝随着狂风舞蹈,在黑夜的衬托下显得格外可怕,像是从土里伸出的触手,要一下子抓住我,我吓得直发抖。

到了大路,路旁的灯也没有往日亮了,根本见不到一个人影,我害怕极了。突然,一个黑影从我面前闪过,我吓得连连尖

叫,定睛一看原来是一只小猫咪。我长长地出了一口气,继续向前走。

突然,一道闪电划过长空,随即“轰隆隆”的雷声在耳边响起,我想也许是雷神看见我狼狈的样子在嘲笑我为什么如此胆小。我不甘被雷神嘲笑,豪情一下子被激发出来了。我不再害怕,大步向前,镇定自若地朝家走去。

多大的雨,多恐怖的雷电,都扰乱不了我的意志。到了家,我早已成了“落汤鸡”,但我心中的胆怯早已被雨水冲刷走了。

那一刻,我战胜了胆怯;那一刻,我超越了自己;那一刻,我完成了任务;那一刻,我觉得自己长大了!



春天

新华区实验小学三(2)班
李若琪

“沙沙,沙沙”,那是春天的雨水在琴键上尽情地跳动。

“哗哗,哗哗”,那是解冻的小溪在欢快地弹奏乐谱。

“叽叽,叽叽”,那是从南方飞回来的鸟儿在开心地歌唱。

“呱呱,呱呱”,那是冬眠后苏醒的青蛙在专心地伴奏。

“哈哈,哈哈”,孩子们的欢笑声是对这场音乐会最好的赞美!

春天太美好,大自然的万物为我们奉献了一场盛大的音乐会。

春天的音乐美妙动听,有这样的,有那样的,数也数不完。

春天的故事也有很多,等着被你发现,只有细心的孩子才能品味到。

(指导老师:蒋星星)



帆布鞋

翠林蓝湾小学三(2)班 李梓露



海绵宝宝

新华区实验小学四(3)班 董言硕